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UCGENDE KENARORTAY TEST-4

Sekilde,
(BD] ve (CE]
i¢ aglortay,
[CD) dis agi-
ortaydir.

A

m(CED) = 2x
A

A
ve mD) = x + 12 olduguna gére m(A) kag
derecedir?

A)67 Bj76 (8 D) 9% E) 106

Sekilde [AE ve

A A

[CDLAleC
dis acilannin:
aglortaylandir,

m(ABC) = 52°
A

ise CDE min dlgiimii kag derecedir?
A) 116 B} 126 () 128 D) 136 E) 138

Sekilde [AD]
A
BAC nin [AE),

A
CAN nin agr-
ortaylandir.
IBD! = & cm,

IDC| = 4 cm ise CE uzunlugu asagidakiler-
den hangisidir?
A 12 B) 16 20 D22 E 24

Sekildeki ABC

{icgeninde

[AN] aciortaydir, 4
[ABY =4 ¢m,

IACI =8 cmve 8 N

IBC| = 9cm — '

olduguna gére |CNI ka¢ cm dir?
A} 3 B) 4 a5 Deée gB7

Sekildeki

ABC ii¢cgeninde,
[AD] dis agior-
taydir,

|AB| = 6 cm,
fACI = 5 cm ve

IBC| = 4 cm olduguna gére |1CD | = x kag
cm dir?

A 12 Bl (18 D20 B 21

Sekildeki ABC

ticgeninde [AD]

actortaydir.

ABC iiggenin B 553

gevresi 32 cm

olup IBDI=5 cm ve ICD| = 3 cm ise 1ADI
ka¢c em dir? -

m V15 B) 2V30 0 62
D) 15V2 E) 3V10

Sekilde, [BF] ve A
[CF] aglortay olup
[DE] // [BC] dir.
IAB| =7 cmve
ACl =9cmol- B C

duguna gére ADE

iicgeninin cevresi ka¢ cm dir?

Al12 B13 Q14 D16 B2

Sekildeki ABC
ticgeninin [AD]
dis aclortay ve 4 2

[AN] i¢ agiortay-

dir. 8 N C =D

IAB| = 4 birim ve |AC| = 2 birim ise BD|

oram nedir?

E) -

[$21 18]

A 5 B) 3 0 % D)
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10.

11.

12.

13.

Sekildeki ABC iiggeninde D, E, F bulunduklan ke-
narlanin orta noktalandir.

|{GK! =1 cm, |AB| =6 cmve |IAC| =8 cm
ise IBC| ka¢ cm dir?

A V7 B) 214

D) 5V5 E) 12

0 10

Sekildeki ABC
licgeninde E
IBDI = IDCI

G noktas: agir- B b c

lik merkezidir?

IGEl =2x + 3, IGC| =5x + 3 ise |CGI

uzunlugu asagidakilerden hangisidir?
C 16

A 18 B) 17 D) 14 E) 12

Sekilde, G nok-

tast ABC licge-
ninin, G'nokta-
sinda AEF iicge-
ninin agirhk mer-
kezidir?

A) 6 B) 7 C8 D)9 E 12
Sekilde,

IBD! = |IADI, A

IAE| = IECI ve F

IAF| = IFDI dir. o E

IBCl =12cm

olduguna gére B

IDG! ka¢ cm dir?

A) 2 B) 3 04 D)5 E 6

Bir ABC iicgenin a, b, ¢ kenar uzunluklandir. Va a
kenanna ait kenarortaydir.

2
aZ - 2b% = % ve Va = 3 cm ise ¢ kenarmnin

uzunlugu asagidakilerden hangisidir?

A V6 B 26 43D N2 B Ve

14.

15.

16.

17.

Sekildeki ABC iiggeninde |AE| = |EBI,

IBFl = |FDI| = |I)2C| ve

IKD| ka¢ cm dir?
A 2 B) 4

IAC| = 12 cm ise

E) 8

C 5 D) 6

Sekilde,
IBDI=IDCl=7 cm,
|IAD| =4 cm

IACI = 2x-1ve
{AB| = 2x + 1 .B 72 D7 C
olduguna gére x kactir?
A 2 B) 3 C) 4

2x +1 2x -1

D)5 E6

Sekilde
[DE]//IAB] dir.
[{AD)] ve [BE] i¢ E
agiortaylardir.

IDE| =7 cmise 7
IAD! + |BEI 8 0
toplaminin en

biiyiik tamsay degeri nedir?
A) 28 B) 27 C) 26

(o]

D)23 B 21

Sekilde,

IBD| = IDClI
IDEI = |EC| ve
|AF| = IFCI dir.
IAC| =5cm, B D

|ABI =‘H._5_cmve
IBCl =8 cmol- -
duguna gore |EF| ka¢ cm dir?

A 6V2 B) 3V2
D) 2V2 E) 1

Q2
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